

**МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ
«КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А. ИСАЕВА»
(ГБУК «КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А. ИСАЕВА»)**

**НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН КУЛЬТУРИН МИНИСТЕРСТВО
ПАЧХЪАЛКХАН КУЛЬТУРАН БЮДЖЕТНИ УРХАЛЛА
«ИСАЕВ ХЪУСАЙНАН ЦІАРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗАРАН МУЗЕЙ»
(ПКБУ «ИСАЕВ ХЪУСАЙНАН ЦІАРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗАРАН МУЗЕЙ»)**

29.06.2022г.

с. Итум-Кали

**Отчет о проделанной работе
ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева», в рамках реализации
программы по профилактике и противодействию терроризму
за II квартал 2022 года**

15.04.2022г. Круглый стол «Толерантность – дорога к миру»

Круглый стол на тему: «Толерантность – дорога к миру» был организован сотрудниками музея с целью формирования у молодёжи межнациональной и межконфессиональной толерантности, а также негативного отношения к проявлениям экстремизма. Тема «задела», поэтому все собравшиеся стали активными участниками обсуждений. Они не ограничивались односложными ответами, постарались как можно шире объяснить значение этого современного термина – ТОЛЕРАНТНОСТЬ - «свобода выбора религии», «равноправие», «взаимовыручка», «уважение к традициям и культуре человека другой нации» и др.

В процессе работы круглого стола звучали разные мнения, но все присутствующие отметили, что участники продемонстрировали пример толерантного подхода к убеждениям собеседников, и атмосфера встречи была весьма благожелательной и дружеской.

В мероприятии приняло участие 11 человек.

16.05.2022г. Информационный час «Телефонный терроризм и его последствия»

В целях реализации республиканской программы «Противодействие терроризму и экстремизму в Чеченской Республике» для сотрудников музея провели информационный час «Телефонный терроризм и его последствия»

Терроризм – это вопиющее зло, несущее смерть многим невинным людям, разрушения, страдания и боль. Поэтому, отношение к тем, кто решил «пошутить», то есть заведомо ложно сообщил о заложенном взрывном устройстве или о готовящемся акте терроризма, должно быть резко отрицательное, осуждающее. Ведь ни одно такое сообщение нельзя проигнорировать, всегда необходима проверка для того, чтобы обезопасить людей, сохранить их жизни. Поэтому,

когда поступает подобное сообщение, все службы, призванные защищать жизнь и безопасность людей, поднимаются по тревоге: это полиция, МЧС, машины скорой медицинской помощи, кинологи и др. Проводится эвакуация людей, прерывается рабочий процесс, что в некоторых случаях недопустимо и может привести к новой беде. Ведущий отметил, что, примерно половина из них совершается учащимися образовательных учреждений. Почему дети так поступают? Наиболее распространенный ответ «хотел пошутить». Хотя «шуткой» такие действия можно назвать весьма условно.

Следует напомнить телефонным террористам: «Прежде, чем так шутить – подумайте!». Ведь ответственность за подобные деяния предусмотрена жесткая, а судимость и прочие негативные биографические «отметки» репутацию не украшают, а жизнь портят основательно.

В мероприятии приняли участие 11 человек.

11.06.2022г. Лекция «Терроризм - преступление против человечества»

Для слушателей лекции: «Терроризм – преступление против человечества» был подготовлен подробный рассказ с показом видеопрезентации. Цель беседы - объяснить сущность терроризма, отметить его типы и цели; совершенствование у посетителей, участников мероприятия знаний о терроризме.

В ходе мероприятия были раскрыты понятия таких слов, как: «терроризм», «теракт» и причины, порождающие желание совершать террористические акты. Так же было рассказано о том, как вести себя в случае возникновения угрозы теракта и в случае захвата в заложники, особое внимание было уделено поведению в экстремальных ситуациях.

«Терроризм— это совершение или угроза совершения взрыва, поджога или иных общеопасных деяний, могущих повлечь гибель людей или иные тяжкие последствия и направленных на устрашение населения в целях понуждения государства, международной организации, физического или юридического лица или группы лиц к совершению или отказу от совершения какого-либо действия».

В мероприятии приняли участие 10 человек.

Директор



И.Ш. Якубов

Ответственный

И.А-К. Алхастов